Демоверсия по математике 4 класс 
УМК «Гармония»

Вариант 1
1.Расположи числа в порядке возрастания.
   7864, 7564, 795, 7964, 7664, 74 645
    Увеличь трёхзначное число в 5 раз.
    Уменьши пятизначное число на 1823.
2.Вычисли значения выражений.
   18 848: 38+ (260 -4) • 20
   (7594- 2129) : 5 + 707
3.Сравни величины.
     6  км  6 4  м  …  6 6 5 м
        4  т  8   ц … .4 0 8  кг
     2 ч 5 0  мин  … 2 0 0 мин
4.Реши уравнения.
171 : х = 3        85• х = 600+ 335
                                                                      Задачи
1.Поезд прошёл 280 км за 4 часа. Сколько времени ему потребуется, чтобы пройти 630 км, если он будет идти с той же скоростью?
2. Длина прямоугольника 18 см, а ширина в 6 раз меньше. Вычисли периметр и площадь прямоугольника.
3.У Иры было 40 р. Она купила 4 открытки по 5 р. и 3 конверта по 2 р. Хватит ли ей денег на покупку тетради, если она стоит 3 рубля?

Вариант 2
1. Расположи числа в порядке возрастания.
  9576, 9876, 946, 9976, 9676, 97 764
   Увеличь трёхзначное число в 4 раза.
   Уменьши   пятизначное число на 8516.
2.Вычисли значения выражений.
    35 082: 18+ (360-7) • 30
    (7592 - 2468) : 4 + 909
3.Сравни величины.
    5 км 63 м ... 564 м
    2 т 8 ц ... 208 кг
    4 ч 20 мин ... 400 мин
4.        Реши уравнения.
920 : х = 4        63• х = 500 + 256
                                                                     Задачи
1.Турист проехал 48 км за 3 часа. Сколько времени ему потребуется, чтобы проехать 64 км, если он будет ехать с той же скоростью?
2.Длина прямоугольника 15 см, а ширина в 3 раза меньше. Вычисли периметр и площадь прямоугольника.
3.У Коли было 40 р. Он купил 3 солдатика по 5 р. и две ручки по 4 р. Хватит ли ему денег на покупку машинки, если она стоит 17 рублей?
Демоверсия контрольной работы по русскому языку 4 класс

УМК «Гармония»

Майское чудо.
       Ласковое солнце согревает землю своим теплом.

      Ранним утром ты бежишь в ближнюю рощу. В тенистой прохладе ты увидишь редкое чудо. В зелени высокой травы белеет прелестный цветок. На тонкой ножке висят жемчужины. Внизу они похожи на крошечные колокольчики. В верхней части ещё закрытые цветы напоминают бубенчики. Широкие листья, словно ладони, охраняют хрупкий стебелёк. Слышишь, как звенят колокольчики весны? Ты вдыхаешь тонкий запах нежного цветка. Прекрасный подарок русского леса!

     Догадались, о каком растении идёт речь? Ландыш подарила нам весна. Не губи дивную красоту лесной полянки!
Грамматические задания:

1. В первых двух предложениях подчеркнуть главные члены.
2.  В четвёртом предложении поставить галочку сначала над предлогом, а затем над тем словом, к которому он относится; надписать падеж, в котором употреблено слово.
3. В тексте найти слова 3-го склонения и указать его над словами.
4. Над именами прилагательными в предложении (Ты вдыхаешь тонкий запах нежного цветка.) указать род и падеж.

5. В том же предложении (Ты вдыхаешь тонкий запах нежного цветка.)  над глаголом надписать его начальную форму.
6. Над словом редкое сверху обозначить третий звук.
7. Найти по одному примеру глаголов настоящего, прошедшего и будущего времени, указать над ними время.

8. В 8 предложении найти наречие и поставить над ним галочку.

9. Отыскать в тексте три однокоренных слова и отметить в них корень.
10. В последнем предложении подчеркнуть слово, в котором все согласные звуки твёрдые.
